Agreefab

PYKOBOACTBO
M0JIb30BATENA

Mopenb
Ne 45-02181

BHumaTenbHo
N3y4dnTe
NHCTPYKLNIO

LIIETKA TA30HHAA
66 CM

e be3onacHocTb

o Komnnekrauus
¢ llcnonb3oBaHne
e Ob6cnyxxmBaHune
e 3anacHble YacTu

Spggdffa/’[ the fastest way to purchase parts www.speedepart.com



NPABWJIA BE3ONACHOCTHU

MoMHWTE, 4TO HenpaBu/ibHasa aKcnyaTaums obopyLoBaHUS MOXXET MPUBECTU K TpaBMmam. Bcerpa
cobntoganTte OCTOPOXXHOCTbL MPWY UCMOMb30BaHMM 060pyLOBaHMS.

BHUMAHME: NPU CMELLLEHUW
LIEHTPA TSDKECTW, TOPMO3HbIE
CBOWCTBA U YCTOMYUBOCTb
MALLIUHbI MOTYT UBMEHUTbLCSI.

JTOT CUMBON NPEAYNPEXAAET
Ob OMNACHOCTW. BYAbTE
O0CTOPOXHbI U BHUMATEJIbHbI.

Jlnya, He ocBoMBLUNE NHCTPYKLMIO, HE OO/MKHbI ObiTb AONYLLEHbI 0O YpaBieHUss MaLlHON.

He ponyckante geten oo ynpasnieHnsa MallvHON.

Vicnonb3ynTe cpeacTtsa ans 3awuTbl rnas.

He ncnonbayinTte WeTKy B 651131 OTKPbITOrO OrHS.

He nbiTantecb 04MCTUTDL LLETKY BO Bpemsi paboTbl.

icnonb3ynTte NOHM>XXEHHYIO CKOPOCTb Ha NepeceyeHHON HEPOBHOM MECTHOCTH.

OTa LWWeTKa He nNpegHasHayeHa ons ynuw 1 gopor.

Cnegnte 3a NpaBUIbHOM 3aTSXXKOW pe3bb0BbIX COeaVHEHWIA.

Ecnu weTka CTofIKHyNacb ¢ NOCTOPOHHUM NPegMeTOM, NPoBeauTe €e OCMOTP U Npu HeOBXoau-
MOCTU PEMOHT. PekoMeHgaummn no 06Cay>XnBaHMO 1 PEMOHTY NPeAcTasneHbl B rnase «O6cny»xm-
BaHue».

KOMMJIEKTHOCTb MOCTABKH

1. Kopnyc weTku B cbope 4. HwxHAaa pydka (2)
2. Mewok ana céopa 5. KopoTkui cTepXXeHb MeLuKa
3. BepxHAaA pyyka 6. [NVHHbIN CTepXXeHb MeLKa

3

R

; e =
\
\
\

5/ /




KOMMJIEKT 19 CBOPKW

AN

8 8O—F

©eee-,
OOOO_

FERE

WA

B0~

\D

Kart. |OnucaHue Kon-Bo.
A |6onT 1/4-20x1-1/4” 4
B |wanba 1/4” I.D. 4
C |ranka 1/4-20 8
D |KkpenneHne MeLuka 4
E |6onTbl 1/4-20x1” 4
F |rankun 1/4” 2
G |nnactukosoe kpennenue >
(ona mewka)
H |MnacTukosoe KpenneHne >

(ons mewka)

WHCTPYMEHTbI AJ11 CBOPKM:

(1) kpecToBas oTBepTKa
(1) pasBogHoO KoY
(1) 7/16” pO>XKKOBbIN K14

1. 3akpenuTe OBe HWXHME PYYKU HA Kopryce
LweTkn 6ontammn 1/4-20x1-1/4”, uanbamm v ram-
kamn 1/4-20 (puc. 1). He 3aTarnsanTte CuUnbHO.

HwxHasa pyyka /

I~

Puec. 1

2. K HWKHUM pydKam MpUKPEnnUTe BEPXHIOW
(pnc. 2). LeHTpynTe oTBEPCTUS PYy4YeK U Kpe-
MNNEHUA MeLKa, Kak MokKas3aHO Ha PUCYHKE,
N 3aKpenuTe 6onTamm 1 rankamu.

BepxHsasa pyyka

KpenneHune meLuka

Puc. 2



3. Tenepb 3aTaHuTe 4 6onTa U3 NyHKTa 1.

4. YcTaHoBUTE KpenJieH e MeLLKa Ha BHYTPEeH-
HIOKD 4acTb PYyYKWU, ucnonbdys 6onTbl N ram-
kn 1/4”. OTKpbITas 4acTb KpensieHns JosmkHa
ObITb HanpasfeHa B CTOPOHY Kopryca MalUvHbI

(punc. 3).
/

o
,/ Kpennexune

MeLllKa

O
>
™~ BonT

7. 3akpennTe KOHLUbl YLWEK MellKa rankamu
N OOeHbTE Ha TAMM MAACTUKOBbIE 3arjyLUKK
(pwnc. 5).

anka

[Mnactnkosas 3arnyLuka

Puc. 3

5. HataHuTe [ONMHHYKO CTOPOHY Melka Ha
wraHry (osvHa 28-1/2”) npownTbiM Ha MeELUKe
YLLKOM.

6. HataHuTe KOpOTKytO CTOPOHY (onmHa 25-
1/2”) npoWwnTbIM YLLIKOM, KaK MOKa3aHo Ha pu-
CYHKe 4.

OnnHHas
CTOpOHa
MeLKa

[Ho meLlka

KopoTkasa ctopoHa

Puc. 4

Puc. 5

8. YctaHoBuTe paBe 3arnywku 3/4”x7/8” Ha
KOHLbI pyYeK, Kak MoKasaHO Ha pUCyHKe 6.

N\

[MnacTukoBas
3arnyLwka

HwxHasa pyyka

Puc. 6



9. YcTaHoBUTE LUTAHIy BEPXHEN YacTn MeLuKa
B KpenJsieHns Ha py4ke (puc. 7).

11. YcTaHoBUTe WITaHry B yCTAHOBOYHbIE OT-
BEPCTUSA PSOOM C KPbILLKOW Kopryca (puc. 8).

BepxHsas
pyyka

KpenneHne
MeLlKa

AN

Puc. 7

10. YcTtaHoBUTE 9nacCTUYHbIE PEMHN MeELLKa
Ha HWKHME KPEMeHUsl, Kak nokasaHo Ha pu-
CYHKe 9.

BN

KopoTtkas
TAra ¢ MELUKOM

Kpbliwka
Ha Kopryce
O

Puc. 8

Puc. 9

UCMNOJIb30BAHUE

ByobTe OCTOPOXHbI MPU  MCMONB30BaHUN
weTkn. Mcnonb3oBaHne LWETKU COrNacHO WH-
CTPYKLMM yBepexXeT BaCc OT BO3MOXXHbIX TPaBMm
N NPOOJINT CPOK CNY>X6bl N3aenus.

HACTPOMKA BbICOTbI LLEETKM

YTO6bl HACTPOWUTb BbLICOTY LLETKU, ocnabb-
Te PY4YKYy M NEepemMecTuTe ee BBEPX WIN BHU3
Ha HY>KHYIO Bam BbIcOTy. Jlyulle Bcero npuaep-
XKMBaTbCS CpeaHNX HacTpoek (puc. 10).

Pwuc. 10



BHUMAHME: BO BPEMS PABOTbI
C LLETKOKW CNEQYET UCMOJIb30BATb
SALLUTHDBIE O4YKW ANA MMA3.

PA3IPY3KA MALLUHbI

YTO6bl OYNCTUTL MELUOK, HAK/IOHUTE MalunHY
Bnepen 1 CHAMUTE MELLIOK.

Bcerpa unctute mewok nocne paboTbl. BnaxkHas
TpaBa MOXXET COKPaTUTb CPOK Cy>KObl MeLLKa.

BHUMAHME: HE YNCTUTE MELLIOK
BBJIN3U OrHA. OTKPbITOE MJIAMSA
MOXET NOBPEAWUTD ErO.

MOMHUTE: LLIeTKy MO>XXHO NoBeCcuUTb Ha CTeHy As
XpaHeHus.

CMA3KA / ObCJTYXXUBAHUE

MoownnHNKN cmasbiBalOT Ha 3aBOAE W3roTo-
BuTene. Ho >xenatenbHo OBa pasa B rog no-
6aBnATb Napy Kanenb CMasku Ha MNoOLWMHU-
Kn Bana. Kaxkgple gBa roga CHUManTe Koneca,
4YTOObI OYNCTUTL 1 CMa3aTb XParoBylo LLECTeP-
Hto. [locne o4nCTKK HaHecuTe HeBObLLOW CIoN
NnJaacTUyHoOM cMaskm pucyHok 11, 12 n 13.

NPUMEYAHME: YTOBbI CHATb
KOJIECO, OTKPYTUTE C MOMOLLIbIO
OTBEPTKW KPbILLKY CTYMULLbI

N CHUMUTE CTOMOPHOE KOJIbLIO «E».

LLlecTepHs
1 Ban

3arnywka

CTtonopHoe
KonbLo «E»

NPUBOJA KOJEC /
OBCJTYXXUBAHUE

BAXHO: He cHMmManTe fgBa KoJsieca OQHOBPEMEH-
HO AN TOro, 4Ytobbl He nepenyTaTb 3anyactu
(neBas 1 NnpaBas WECTEPHSI HE B3aNMO3aMeHs-
embl). Coenante OTMETKM Ha wanbax n cTonop-
HbIX KoNbLax npu pasbtopke.

1. CHuMnTe cHayana OgHO KOMeco C MallvHbI.
2. CHMMWTE CTOMOpPHbIE KONbLA U LIanbbl,
KOTOpbIE YAEP>KMBAIOT XParnoBY LUECTEPHIO
Ha Basy LLETKN.

3. CHumuTEe LWecTepHO, COBMHYB ee C Bana
LLeTKN (0bpaTuTe BHUMaHME Ha WTUMT: OH MO-
XKeT BbINacTb U3 Bana, Korga Bbl CHUMETE Lue-
CTEPHIO).

4. YT10bbl CHOBa cobpaTb, BCTaBbTE WTUMT
B OTBEPCTME Ha KOHLE Bana.

5. Cnerka cMmaxbTe LWECTEPHIO 1 Ban N OAEeHb-
Te XpanoBylo LLWECTEPHIO Ha BaJl.

6. CMaxbTe OCb 1 3ybbsl LLECTEPHU U 3aTeM
yctaHoBute ux. LlleTka ponkHa Bpawarbcs
TONbKO Npu ABWXeHun Briepen. Ecnu wet-
Ka BpawaeTcsa npu ABWXXEHUM Hasagd, WTudT
3aKnnHMBaeT B wecTtepHe. Ounctute WTUPT
N XPanoByto LLECTEPHIO N CMaXKbTe UX.

7. CHuUMUTE BTOPOE KONECO N NOBTOPUTE MyH-
KTbl 1-6 On1s Hero.

Puc. 11



3AMEHA LLEETKW

1. CHMMNTE MELLOK C MaLUMHbI.
2. LLleTKku CTOUT MEHATL MO o4yepeu.

3. HaknoHnTe MawwmHy gns Toro, 4tobbl 6610

npoLle CHATb LLETKY, He CH/MaiTe ee Bana.

4. OTKkpyTuTe O6ONTbI, yOep>XMBalLLMe LLET-
K no otagenbHocTtu (puc. 13). CHUMUTE LLETKY

C KpenneHnin. 3anoMH1UTE ee No3numio.

5. YcTaHoBWTE HOBYHO LUETKY TaK, Kak Oblna

ycTaHoBJsieHa cTapas (puc. 13).

M=y Hanpasnere

LEeTKN
LLIETUHA e

O6opBaHHble

3 LLETUHKN
[BonHoe
KpenneHne ‘ o
j NHOYHOE
LLEeTKM z A
i — KpenneHue
T LLEeTKN
Ban wetkn
\ OanHo4vHoe
O60pBaHHbIe * . KpenneHue
LLETUHKM A LEeTKU
i
HanpasneHwne
-', LLEeTKN

Puc. 13



WNNIHOCTPUPOBAHHbBIW CMUCOK 3ANACHBIX YACTEW 45-02181
LLIETKA TA30HHA{ 66 CM




3ANACHbIE YACTH 45-02181

LLETKA TA30HHA{ 66 CM
':l%F PﬁgT QTY. | DESCRIPTION I;\tll(E)F PﬁgT QTY. | DESCRIPTION
1 44600 1 Housing 28 44125 4 Flat Washer, .62 x 1”
2 23784 1 Height Adjustment Plate 29 44687 2 Plastic Cap, .207
3 44286 4 Bolt, Hex 10-32 x 5/8” 30 1650-21 4 Retaining Ring, .594
4 43681 1 Bolt, Carriage 5/16-18 x 1-1/2” 31 23782 1 Brush Shaft
5 44680 1 Washer, Nylon 32 43661 4 Bolt, Hex 1/4-20 x 1”
6 1543-69 1 Washer, Nylon 21/64 33 43013 8 Lock Nut, 1/4-20
7 44695 1 Washer, Bowed 34 44681 4 Brush, 13-1/4”
8 R19111116 1 Washer, 11/32 x 11/16 35 23580 4 Brush Retainer, Double Bracket
9 43720 1 Knob, 5/16” 36 23581 8 Brush Retainer, Single Clip
10 44946 1 Height Adjustment Tube 37 43012 8 Bolt, Hex 1/4” x 3/4”
11 23866 2 Dust Cover 38 44603 1 Upper Handle Tube
12 44598 2 Axle 39 44595 2 Handle Leg Tube
13 43070 4 Washer, 3/8” 40 44683 1 Bag Rod, 1/4” x 25-1/2”
14 44684 2 Jam Nut, 3/8-24 41 44682 1 Bag Rod, 1/4” x 28-1/2”
15 1038 2 Lock Nut, 3/8-24 42 | 726-0106 2 Palnut, 1/4”
16 44685 2 Shoulder Spacer 43 44688 2 Plastic Cap, 3/4”
17 40007 2 Washer, .596 x 1.125 x .025 44 44696 4 Bag, Rod Clip
18 716-0106 2 «E» Ring, 5/8” 45 43978 4 Bolt, Curved 1.4-20 x 1”
19 44679 2 Flange Bearing, .59 46 1509-90 4 Bolt, Hex 1/4-20 x 1-1/4”
20 49946 2 Wheel Assembly 47 43088 4 Washer, 1/4”
21 741-0249 4 Flange Bearing, .63 49 44694 1 Hopper Bag
22 44692 4 Bolt, Hex 5/16-18 x 1/2” 50 43662 4 Lock Nut, 10-32
23 43064 4 Lock Nut, 5/16-18 51 47189 12 | Nylock Nut, 1/4-20
24 2674-32 2 Black Hub Cap 40261 1 Owner’s Manual
25 48651 1 Pinion, L.H. 11 T.
26 48652 1 Pinion, R.H. 11 T.
27 47046 2 Pin, Drive




FAPAHTUWAHBIE OBA3ATENLCTBA

TAPAHTUMHbBIN NEPNOA

CpoK rapaHTUM ycTaHaBNMBaeTCs B 3aBMCUMOCTV OT obnactu
NPYIMEHEHUSI U3OENUS, YKa3aHHOW B rapaHTUNHOM TasloHe B rpade
«O6nacTb NPUMEHEHNISI».

M3penne pns HenpodeccrnoHanbHOro 1Ucnosib30BaHns — 3TO Tex-
HUKa, npegHasHa4deHHas O/ ee MCMosib30BaHMsA MNoTpebuTenem
(brsnyeckM MLOM) UCKITIOYUTENBHO ANS JINYHBIX, CEMENHbIX, O0-
MaLUHMX WUSIN UHbIX HYXKA, HE CBS3aHHbIX C OCYLLECTBNEHVEM Npes-
NMPUHUMATENBCKOW AeATENbHOCTU, C Harpy3kon He 6onee 20 Yacos
B MecsiL.

Vapenve gna MNpodeccroHanbHOMo NCMob30BaHNsA — 3TO TEXHIIKA,
npefHa3HayYeHHasi 4715 ee CMonb30BaHUS NoTpebuTenem (huande-
CKUM JIMLIOM) UCKJTIOUUTENBHO ANS JINYHBIX, CEMENHbIX, AOMAaLUHUX
VSN UHBIX HY>XX[, HE CBSI3aHHbIX C OCYLLECTBNEHEM NpeanpuHuMa-
TeSIbCKOWN AenTeNIbHOCTH, C Harpy3koi He 6onee 150 yacoB B MecsiL
W oS ee Ucnonb3oBaHUst BnapenbueM (hrsnydecknm, opugnye-
CKUM JILOM WM UHOUBUZYaSlbHbIM MpeanpuHuMartenieM) B npea-
NPVHAMATENIbCKOW AEATENIbHOCTU WS B UHbIX LIENSIX, HE CBA3aHHbIX
C JINYHbIMK, CEMENHBIMY, OMALLHUMN 1 UHBIM NOJO06HbLIM UCTONb-
30BaHMEM, 3a WCKIIIOYEHVEM COAYM TEXHUKU B apeHgy, npokar.
Mpun aTom nof uenamu, He CBS3aHHbIMY C JINYHBIM UCMONb30BaHU-
eM, crieflyeT noHMMaTb, B TOM YMC/e NPUOBpeTEHNE NMOKynaTenem
TEXHUKM 0N obecrnedeHns OesTeNlbHOCT NoKynaTenst B KayecTse
opraH/3aumn nan rpakaaHuHa-npeanpuHMMaTens.

Ha nsgenvs ons npoheccnoHanbHOro NCnonb3oBaHns, caaBaemble
BrafenbLeM B NpoKar, apeHy, rapaHTusi yCTaHaBMBaeTCs Ha CPOK
30 gHen.

YCJI0BUS TAPAHTUM:

["apaHTVsi OTHOCWTCSI TONMBKO K NPOU3BOACTBEHHBIM AeeKTam 1nm
nedekram matepuana, ysnam u arperaram.

[[apaHTUHBIN CPOK Ha4YMHAETCA C AaTbl MOKYMKM NepBbiM PO3HNY-
HbIM MOKynaTefieM WM NepBbIM KOMMEPYECKMM MOoJSib30BaTenem
1 OJIUTCS B TEYEHME YKa3aHHOrO BbILLE rapaHTUNHOMO Nepuoaa.
Mapenus ons MpodeccroHansHOro ncnosb3oBaHns TpebytoT 0co-
60ro yxoga 1 obcnyxnBaHusl. TEXHUYECKOe 0BCNyXXUBaHNE TaKnx
13nennii Npon3BoanTCS B NOPsSiAKe, YCTaHOBEHHbIM UHCTPYKLMEN
no akcrnyaraumm. TO [OMKHO NPOM3BOAMTLCS CcrieuuanicTaMmm
aBTOPV30BaHHbIX CEPBYCHbIX LIEHTPOB He MeHee 1 pasa B TeyeHue
12 mMecsiueB (NnaHoBOe 06CNY>XMBaHMWE), YTO MOATBEP)KAAETCS OT-
METKOWN CEPBMCHOMO LIEHTpa B HACTOSILLEM FrapaHTUNHOM TasloHe.
(B cnyyae HEBBIMONMHEHUS W HE CBOEBPEMEHHOIO BbIMOSIHEHWS
TO, ecnu 31O SABMIOCH NPUYMHON BOSHNKHOBEHNS HENCMNPaBHOCTEN
(oecekToB) Kakmx-nnbo y3nos n arperatoB M3penus, Mokynatens
NMOJTHOCTBIO TEPSIET NPAaBO Ha rapaHTUO TeX Y3/10B 1 arperaTtos, KO-
TOPbIE BbILLIN U3 CTPOS). TEXHNYECKOE 06CNy>KMBaHWE N3AENNA O4N1s
HenpodeccroHanbHOro ncnosb3oBaHns NPOU3BOANTCS B MOPSIAKE,
YCTaHOBNIEHHOM VHCTPYKLMEN MO 3KCryaTaumn, Win OOSMKHO Npo-
13BOOUTLCS CreuyanmcTammy aBTOpU30BaHHbIX CEPBUCHbIX LIEHTPOB
1 pa3 B TeyeHve 12 mecsiLeB, YTO MOLTBEPXKOAETCS OTMETKOW
CEPBYICHOIO LIEHTPa B HACTOSLLEM rapaHTUNHOM TasloHe. (B cryyae
HEBbIMOJSIHEHVISI UMM HE CBOEBPEMEHHOTO BbiMosiHeHust TO, ecnn 310
SIBAJTOCb MPUYMHOM BO3HMKHOBEHWSI HENCMPaBHOCTEN (OedeKToB)
Kakux-nmbo y3nos n arperatos. agenus, MNokynarens NOMHOCTHIO
TepsieT NPaBOo Ha rapaHTUIo TEX Y3I0B 1 arperaTos, KOTOPbIE BbILLN
13 CTPoS).

EcTectBeHHbIN M3HOC: MNpoayKuusi TpebyeT TeXHUYecKoro obceny-
XKVBaHWS 1 NepUOONYECKON 3aMeHbl YacTel 1 y3oB. apaHTUliHble
obsi3aTeNbCTBa HEe OTHOCHATCSt K PEMOHTY, HEO6XOAMMOCTb KOTO-
pOro BO3HMKAET B pe3yfibTate eCTECTBEHHOIO U3HOCA MPOZYKUMMN
WM ee OTAEeNbHbIX YacTel (CBeYM 3aXuraHusl, HakanmBaHus,
Lenu, WKnHbI, pubTpbl, 3BE3004KN, BCE pexyllee obopynoBaHue,
NPVIBOAHbIE PEMHU U OETanu, SNEMEHTbl KPEMNEHUs, HaTsHXKEHWS,
3NEMEHTbI TPAHCMUCCUM U XOL0BOW YacTy, LUMaHr1, TPOCA, LUKMBBbI
1 KyfbTUMBaTOpPHbIe pesbl) B Mpolecce akcnayarauun. apaHtus
He pacrnpocTpaHsieTCs Ha Takne ciydaun, koraa aedekTbl BOSHUKN
B pesyfibTaTte HenpasBUSIbHOMO WCMOJSIb30BaHNs, OTCYTCTBUS Haf-
NeXkallero TEXHNYECKOro 06Cny>XMBaHNS WM KOrAanoBpexXaeHns
NpoV3oLWLIM B MPOLECcCe TPaHCMOPTUMPOBKM, MOrpy304HO-Pa3rpy-
304HbIX paboT, cknagupoBaHus. HepgocTaToyHoe TexHUYeckoe
obcnyxnBaHue: Ha cpok cny>x6bl NpoayKuuu BAVSIHOT YCIIOBUS,
B KOTOPbIX OHa 3KCMyaTUPYeTCs, a TakXe yxon W TEXHUYECKOe
06Cny>XMBaHe, KOTOPbI OHa MOJlyYaeT COrnacHo WHCTPYKLUM
no akcnyataumn. TexHU4eckoe obCny)XuBaHNe NpopyKummn (pery-
JIMPOBKA, YNCTKA, 3aMeHa PacXofHbIX MaTepUanos, NepPUOANYECcKoe
ob6cny>XrnBaHue 1 Npoyee), NpeayCMOTPEHHOE B MHCTPYKLMM MO 9KC-
nnyarauum, He SIBASIETCSI rapaHTUHbIM 0683aTenbCTBOM M3roTo-
BUTENS (MpoLasua) 1 onnadymsBaeTcs NoTpedbutenemM no pacLeHkam
aBTOPV30BAHHOIO CEPBUCHOrO LIeHTPa.

10

VHdopmaums 0 TEXHNYECKM CNOXKHbIX ToBapax. [MyHKT 3 lNepeyHs
TEXHUYECKU CIIOXHbIX TOBApOB, YTBEP>KAeHHOro [ocTaHoBNeHEM
MpaButensctBa PO ot 10.11.2011 r. Ne 924 BkJo4YaeT TpaKkTo-
pbl, MOTOBGJSIOKM, MOTOKY/bTMBATOPbI, MallMHbl 1 06opyaoBaHue
ONs1 CeNbCKOro XO35CTBa C OBUratesieM BHYTPEHHEro CropaHusi
(c anekTpogBUratenem).

CornacHo pasbsicHeHunto  MwuHnpomTtopra Poccun  (nucemo
o1 10.04.2012 r. Ne 08-693), k ykaszaHHbIM MalLMHam 1 obopynosa-
HIIO OTHOCSTCH: MOTOKOCHI, TPUMMEPbI, KyCTOPE3bl, Fa30HOKOCUITKM,
KOCWUJIKM ANs1 BbICOKOW TpaBbl; reHepaTopbl (OeH3MHOBbIE U ON3eb-
Hbl€); MOTOMOMIMbI, 3NIEKTPOHACOCHI; GEH30MWMbl 1 3NEKTPONbI;
MOWIK/ BbICOKOIO AaBeHNs; AN3eNbHbIe, SNTEKTPUYECKNE U Fra30Bble
HarpeBaTenu; CHEroo4YMCTUTENN POTOPHbIE, ManorabapuTHble (Ma-
LMHBI Anst yBopKu cHera).

TAPAHTUMHDbIW CPOK HE YCTAHABJINBAETCS HA:

1. Mpogykumio 1N geTany NPoayKUMnW, B KOTOPblE OblN BHECEHbI
N3MEHEHVS1 U MoamnduKaumm, BAnsoLLme Ha 6e30nacHoOCTb, Npo-
N3BOAMUTENBHOCTb U [OSITOBEYHOCTb.

2. PeMOHTHblE paboTbl, HeMCNpPaBHOCTW N AedeKTbl, BO3HMKLUNE
B pesyrnbTare:

® /Icnonb3oBaHnsi HEOPUrMHabHbIX 3anacHbIX YacTel 1 MaTepua-
NOB.

® HapylueHusi NHCTPYKUMIN U peKOMeHAAUWN, YKas3aHHbIX B PYKO-
BOACTBE MO 3KCrsyatauuu, B TOM YMCre B pesynbTaTe akcrniyarta-
umm 6e3 HapgnexXallero TEXHNYECKOro 06Cny>KMBaHus.

e 3aepnaHvsi UM NOMOMKY AeTanei, BCneacTBue paboTbl C HEQo-
CTaTOYHbIM KONMYECTBOM CMa304HbIX MaTepuasioB, a TakXke uc-
NMonb30BaHUsi HECOOTBETCTBYIOLLEN MapK/ Macna.

e [logTekaHusi Kap6opaTopoB, 3aK/IMHMBaHMS KJlanaHoB, 3acope-
HUS1 TOMIMBO-NPOBOAOB UM UHBIMU HEUCNPABHOCTSIMU, BbI3BaHHbIE
ncrnonb3oBaHneM ctaporo (6onee 30 gHeN XpaHeHWs) unn 3arpss-
HEeHHoro Tonnvea (6eH3unHa, AM3eSIbHOro TonavBea u T.4.).

® HekBannuuMpoBaHHOrO peMOHTa W PeryMpoBKN NpUCOeau-
HSIeMbIX AeTanemn Unn y3nos, My(dT CLenneHns, TPaHCMUCCUA 1 T..
e [loBpexaeHns UM u3Hoca Aetanell, BbI3BaHHbIX MOnagaHnem
abpasnBa (rpsian), M3-3a HenpaBWIbHOW COOPKU, HeperynsipHbiM
YXOAOM W HapyLLEHNEM YCIOBUWI SKCMyaTauum.

e [loBpexaeHns [pOeTaneil W©3-3a MPEBbILLEHNS  OOMYCTUMbIX
060poTOB, neperpesa, OGNOKUPOBKN TPaBOW, rPsi3bio, MYCOPOM,
ypeamepHon BMOpaUMK, BbI3BAHHOW MIOXUM 3aKpernsieHUeM unm
HeaflekBaTHOW 6anaHCPOBKON pexXyLLero obopyaoBaHust.

3. KomnnekTytoLpme n CocTaBHble YacT MHCTPYMEHTA, akceccyapsl.
e Bce nnacTrkoBble / NiacTMaccoBble AeTanu, HaBecHoe 06opyao-
BaHve 1 np.

e [letann, NOABEP)XEHHble ECTeCTBEHHOMY W3HOCY (CBe4yn 3a-
XKUraHns, HakanvBaHus, Lenu, LUVHbI, (OUIbTPbI, 3BE3[04KN, BCe
pexyllee obopynoBaH/e, NPMBOAHbIE PEMHU 1 AETANN, SNEMEHTHI
KPernneHnsl, HaTs>KEHS!, SN1EMEHTbI TPAHCMUCCUM 1 XOO0BOW YacTu,
LUnaHr, TPOCa, LKMBbI U KyJIbTMBaTOPHbIE (OPEe3bl).

e BHelHME MexaHuW4eckue, TEepMUYECKMe, aBapuiiHble, KKCIO-
naHble BO3OENCTBUSI HA MHCTPYMEHT, a TakXXe HEHOPMMPOBAHHbIX
Harpysok.

e TexHu4eckoe obcny>KmBaHMe NPOAYKLMM (PEryNMpoBKa, YACTKA,
3aMeHa pacxofHbIX MaTepuasnioB, Neprognveckoe obCny>KMBaHue
N npoyee), NPedyCMOTPEHHOE B WHCTPYKUMM MO 3SKCriyataumu,
He SIBNSIETCA rapaHTUHbIM 06a3aTesIbCTBOM U3roToBuUTENs (Mpo-
[aBua) 1 onnayMBaeTcs noTpebutenemM no pacueHkam aBToOpu30o-
BaHHOMO CEPBMCHOrO LieHTpa.

[apaHTVs nckntovaeT OencTBus 06CTOSTENBCTB HEMPEOLONMMON
CWIbl, HAXOASALWMECS BHE KOHTPOSA MPOV3BOANTENS.

B cooTBeTCTBUM C 3aKOHOM, Ha [aHHOe 13[enne M3roToBUTeNeM
YCTaHOBJIEH CPOK CNy>6bl 10 NeT ¢ MOMeHTa NPoAaXKN U3[enna ma-
rasuHoM. [NpaBuna 6e3onacHOCTU 1 3PEKTUBHOrO NCMOSIb30BaHNS
N3Oenns N3noXeHbl B VIHCTpyKUmmn no akcnnyataumu. o ncrevenum
YCTaHOBMIEHHOMO CPOKa CNy>XObl W3roTOBUTENb HE HECeT OTBET-
CTBEHHOCTY 32 6€30MacHOCTb U3AEeNus.

B cnyyae HecBoeBPEMEHHOI O U3BELLIEHNS O BbISIBIIEHHbIX HEMCTIPaB-
HOCTSIX, MpoJaseLl, UMNopTep WM YNOSIHOMOYEHHas OpraHu3aums
Bnpase 0TKa3aTbCs NMOSHOCTLIO WM YaCTUYHO OT yAOBNETBOPEHNS
npeabsBaseMbix npeTeH3nn (cT. 483 K PO).

Vcnonb3oBaHve MHCTPYMeHTa NoTpebutenem NprU3HaeTCs akLenTom
YCNIOBUIN HACTOSALLEro Aorosopa npucoeavHeHns (odepTsl) No fo-
MOJSIHEHWIO N YTOYHEHWIO OTBETCTBEHHOCTM U3roToBUTENS (MPOoAaBLa)
B OTHOLLIEHUM HE[OCTATKOB MHCTPYMeHTa (CT. 438 MK PO).
3aBopcKon 6pak onpeaensieTcsi aKCnepTHOM KOMUCCHEN aBTOPU30-
BaHHOIO CEPBVICHOrO LieHTpa.






5peﬂdipaf [ the fastest way to purchase parts www.speedepart.com

NPON3BOAUTEJb:
Agri-Fab, Inc.

303 3anagHbin PeimoHf,
CannuaHn, wrtat VinnnHonc 1951
217-728-8388
www.agri-fab.com

WMMOPTEP:

000 «OductpubbtoTopckun LieHtp KOHMC00»
141402, MockoBcKasi obnactb, . XMKU,
JleHnHrpapckoe wocce, snageHne 29I
Poccuiickaa @epepauuns © www.unisaw.ru

This document (or manual) is protected under the U.S. Copyright Laws and the copyright laws of foreign
countries, pursuant to the Universal Copyright Convention and the Berne convention. No part of this
document may be reproduced or transmitted in any form or by an means, electronic or mechanical,
including photocopying or recording, or by any information storage or retrieval system, without the
express written permission of Agri-Fab, Inc. Unauthorized uses and/or reproductions of this manual
will subject such unauthorized user to civil and criminal penalties as provided by the United States
Copyright Laws.

© 1992 Agri-Fab, Inc.



